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Прокуратура города предупреждает об ответственности за жизнь и здоровье несовершеннолетних на водных объектах

Обобщение поступивших в прокуратуру республики специальных донесений и мониторинг средств массовой информации показали, что в республике нередки случаи гибели детей на водоемах. 
Установлено, что за 2023 года на территории Республики Дагестан зарегистрировано 7 фактов гибели детей на водных объектах, 11 детей спасены. 
По сравнению с 2022 годом, когда зарегистрировано 14 таких происшествий, в 2023 году наблюдается снижение количества происшествий в купальный сезон, однако все происшествия на воде являются прямым следствием пренебрежительного отношения к правилам безопасного поведения на водоемах.
Трагедии произошли не только на море, но и в искусственных водоемах, на реках, каналах и озере.
Анализ произошедших событий с гибелью детей показал, что основными причинами таких происшествий являются оставление детей без присмотра взрослых на водных объектах, нарушение правил безопасного поведения детей на водных объектах, купание в неустановленных и необорудованных местах, а также неумение детей плавать. 
Во всех случаях дети находились на водных объектах без ведома и сопровождения родителей, иных законных представителей, а также взрослых. 
Большинство потенциально опасных водных объектов (реки, каналы, озера, пруды) на территории города Дербента и Дербентского района фактические не ограждены от доступа несовершеннолетних. 
Чтобы избежать трагедии детей нельзя оставлять около водоемов и в водоемах без постоянного контроля родителей или других взрослых.
Напоминаем, что по каждому несчастному случаю с детьми на воде правоохранительными органами и органами прокуратуры проводятся проверки. 
В случае происшествия с ребенком на воде в зависимости от наступивших последствий, родители могут быть привлечены к уголовной ответственности по ст. 125 УК РФ «Оставление в опасности», ст. 109 УК РФ «Причинение смерти по неосторожности», ст. 118 УК РФ «Причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности». 
Также возможно привлечение родителей несовершеннолетних к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних». При установлении случаев систематического неисполнения родительских обязанностей на основании статей 69 и 73 Гражданского кодекса РФ родители могут быть лишены родительских прав либо ограничены в родительских правах.
Прокуратура города в очередной раз предупреждает о необходимости  строгого соблюдения правил безопасного поведения на водоемах во избежание несчастных случаев.
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