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Исковые требования прокуратуры в сфере БДД удовлетворены.

[bookmark: _GoBack]Апелляционным определением Верховного суда Республики Дагестан от 28.02.2024 исковое заявление прокуратуры города Дербента в защиту интересов неопределенного круга лиц к администрации городского округа «город Дербент», МБОУ СОШ №№ 3, 9, 11, 16, 17, СкОШИ № 7 и Дербентскому кадетскому корпусу об обязании обеспечить требования законодательства в сфере безопасности дорожного движения удовлетворено в полном объеме.
Так, действующим законодательством определено, что остановочные пункты маршрутов автобусных перевозок детей оборудуются указателями, определяющими место остановки транспортного средства для посадки (высадки) детей. 
На указателях размещаются условное обозначение автобуса 
и опознавательного знака «Перевозка детей», надпись «Школьный маршрут» 
с указанием времени прохождения автобусов, осуществляющих перевозку детей. 
Отсутствие оборудованных в соответствии с законодательством Российской Федерации мест сбора, посадки и высадки детей нарушает права последних и создает угрозу их жизни и здоровью.
Проведенная прокуратурой города проверка показала, что в местах посадки и высадки детей и пассажиров на протяжении маршрутов следования школьных автобусов семи образовательных учреждений города Дербента указатели, определяющие место остановки транспортного средства для посадки (высадки) детей, отсутствуют.
В настоящее время прокуратурой города взято на контроль исполнение решения суда.
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