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Мошенничество  

Житель города Дербент осужден к лишению свободы за мошенничество при получении выплат.

Дербентским городским судом с участием государственного обвинителя вынесен приговор в отношении местного жителя, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159.2УК РФ (Мошенничество, то есть хищение денежных средств при получении иных социальных выплат, установленных законами и иными нормативными актами, путем предоставления заведомо ложных и недостоверных сведений, совершенные в особо крупном размере).
В судебном заседании установлено, что житель г. Дербента гражданин Т. действуя из коростных побуждений и преследуя цель незаконного обогащения, передал копию своего паспорта  и трудовую книжку неустановленному лицу, для того, чтоб оформить досрочные пенсионные выплаты на свое имя, имея умысел на хищение чужого имущества при получении выплат, установленных законами и иными нормативно-правовыми актами, путем предоставления заведомо ложных сведений, в особо крупном размере.     
Вина подсудимого в совершении преступления, предусмотренного 
ч. 4 ст. 159.2УК РФ, подтвердилась всей совокупностью доказательств, исследованных в судебном заседании.
С учетом позиции государственного обвинителя осужденному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 год условно, с испытательным сроком на 3 года. 
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