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Ответственность для водителя, лишенного водительских прав, если он вновь 
будет управлять автомобилем, а также нарушение им при этом правил дорожного движения.

За истекший период 2024 года судами города Дербента и Дербентского района вынесено 11 обвинительных приговоров в отношении жителей города и района за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ.
Подсудимым назначены различные наказания, предусмотренные санкцией данной статьи (штраф, обязательные работы, исправительные работы, лишение свободы), с лишением права управления транспортными средствами на различные сроки, а в 3 случаях по приговорам судов автомобили конфискованы в доход государства.
Прокуратура города Дербента разъясняет, что Уголовным кодексом Российской Федерации ответственность водителей, ранее лишенных права управления транспортными средствами, строго дифференцирована.
Например, в случае повторного управления водителем транспортным средством в состоянии опьянения, после привлечения его к административной ответственности за аналогичные деяния, он будет нести ответственность по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, предусматривающей наказание в виде лишения свободы на срок до 2 лет, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок до 3 лет.
Если лицо, уже ранее привлечено к уголовной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения, как по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, так и по ч.ч. 2, 4 и 6 ст. 264 УК РФ, и вновь садится «за руль» в состоянии алкогольного опьянения, то оно будет нести ответственность уже по ч. 2 ст. 264.1 УК РФ, предусматривающей наказание в виде лишения свободы на срок до 3 лет с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок до 6 лет.
При этом, для квалификации действий данного лица по указанным составам не важно, признано ли состояние его опьянения проведенными исследованиями, либо он отказался от проведения таких исследований. Также не важен и вид опьянения, в котором находилось виновное лицо (алкогольное или наркотическое).
Для лиц, лишенных права управления транспортными средствами за повторное превышение установленной скорости движения более чем на 60 км в час, либо за повторный выезд на полосу, предназначенную для встречного движения, либо на трамвайные пути встречного направления, в случае повторения таких действий, предусмотрена ответственность по ч. 1 ст. 264.2 УК РФ, наказание по которой составляет лишение свободы на срок до 2 лет с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок до 3 лет.
Если же, лицо, привлеченное к уголовной ответственности по ст. 264.2 УК РФ, вновь превысит скорость более чем на 60 км в час, либо вновь будет двигаться по «встречной полосе», оно может быть привлечено к ответственности по ч. 2 ст. 264.2 УК РФ, санкция которой предполагает наказание в виде лишения свободы на срок до 3 лет с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок до 6 лет.
Вместе тем, необходимо отметить, что действие ст. 264.2 УК РФ не распространяется на случаи фиксации административных правонарушений работающими в автоматическом режиме специальными техническими средствами, имеющими функции фото- и киносъемки, видеозаписи, или средствами фото-и киносъемки, видеозаписи.
Уголовная ответственность предусмотрена и для лиц, которые не имеют права управления транспортными средствами.
В случае повторного управления автомобилем этим человеком, после привлечения его за такие действия к административной ответственности, он может быть осужден по ч. 1 ст. 264.3 УК РФ на срок до 1 года лишения свободы, с лишением с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок до 2 лет.
Обращает на себя внимание также тот факт, что законодателем не предусмотрены различия в транспортных средствах, которыми запрещается управлять водителю.
То есть, например, лицо, лишенное права за действия, допущенные при управлении автомобилем, лишается права управления любыми транспортными средствами.
Кроме того, Федеральным законом № 258-ФЗ от 14.07.2022 в ч. 1 ст. 104.1 УК РФ введен п. «д», который предусматривает, конфискацию транспортного средства, использованного при совершении преступлений, предусмотренных ст. 264.1, 264.2 и 264.3 УК РФ.
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