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Применение насилия 

Житель города Дербент осужден к лишению свободы за применение насилия в отношении представителя власти

Дербентским городским судом с участием государственного обвинителя вынесен приговор в отношении местного жителя, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318УК РФ (Применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей ).
[bookmark: _GoBack]В судебном заседании установлено, что житель г. Дербента гражданин Т. совершил административное правонарушение, после чего сотрудник полиции представившись и предъявив удостоверение, стал требовать последнего прекратить противоправные действия и не нарушать общественный порядок, указав последнему о недопустимости такого аморального поведения. После чего гражданин Т стал проявлять явное недовольство, сопровождавшееся грубыми нецензурными оскорблениями. После этого гражданин Т, умышленно, осознавая, нанес удар, что привело к причинению легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья.  
Вина подсудимого в совершении преступления, предусмотренного 
ч. 2 ст. 318 УК РФ, подтвердилась всей совокупностью доказательств, исследованных в судебном заседании.
С учетом позиции государственного обвинителя осужденному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 год условно, с испытательным сроком на 2 года. 


Помощник прокурора г. Дербента

советник юстиции                                                                           Сарухнов Р.М. 
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