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Проведение азартных игр 

Жительница города Дербент осуждена к лишению свободы за проведение азартных игр. 

Дербентским городским судом с участием государственного обвинителя вынесен приговор в отношении местной жительницы, которая признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2УК РФ (Проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, совершенные с использованием информационно-коммуникационной сети «Интернет»).
В судебном заседании установлено, что жительница г. Дербента гражданка Т. умышленно, осознавая, что в результате противоправных действий, заключившиеся в незаконном использовании смежных прав, нарушает конституционные права их правообладателей, а так же нарушает установленный в сфере экономической деятельности порядок организации и проведения азартных игр, и желая этого ,то есть действуя с прямым умыслом, из коростных побуждений, с целью последующей незаконной организации азартных игр и систематического получения прибыли, достоверно зная, что г. Дербент, Республика Дагестан не входят в число игровых зон.   
Вина подсудимой в совершении преступления, предусмотренного 
ч. 1 ст. 171.2УК РФ, подтвердилась всей совокупностью доказательств, исследованных в судебном заседании. 
С учетом позиции государственного обвинителя осужденной назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года условно с испытательным сроком на 2 года. 


Помощник прокурора г. Дербента
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