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Ежедневно в средствах массовых информаций, в том числе молниеносно, посредством интернета, мобильных телефонов с места происшествий  распространяются фото и видео кадры дорожно-транспортных происшествий. 
	Прежде всего  из-за  беспокойства  людей за  жизни и здоровья  близких людей, в особенности в таком насыщенном автомобилями техногенном мире, когда  количество автомашин и пешеходов на дорогах в разы увеличилось.
Является   приоритетным для  конкретных жителей населенных пунктов и самого обывателя, вся информация поступающая к нему или распространенная в СМИ. Поскольку сами в  различных ситуациях  оказываются то в роли пешехода, то водителя автомашины.  
Глава 27 уголовного кодекса  Российской Федерации  регулирует в правовом поле обстоятельства когда возникает уголовная ответственность  при нарушении участниками правил дорожного движения. 
В  основном  предусмотрена уголовная ответственность по ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации  транспортных средств). 
 А судебная  практика рассмотрения уголовных дел   первой инстанции г.Дербента и Дербентского района  такова: В 2023 году  рассмотрено уголовных дел анализируемой категории  54, из них по части 1 ст. 264 УК РФ  - 29  дела (По данной статье УК РФ привлекаются к уголовной ответственности  лица, причинившие в результате ДТП тяжкий вред пострадавшему);
По части 2 ст. 264 УК РФ привлечено к уголовной ответственности 1 лицо (По данной статье привлекается  к уголовной ответственности  лицо,  если в результате его действий потерпевший получил тяжкий вред здоровью и  ДТП совершено лицом, находящимся в состоянии опьянения,  сопряжено с оставлением места его совершения,  совершено лицом, не имеющим или лишенным права управления транспортными средствами).
По части ч. 3 ст. 264 УК РФ  привлечено к уголовной ответственности 8  лиц, совершивших  ДТП (По данной статье УК РФ привлекается  к уголовной ответственности  гражданин, если в результате его действий  совершается   ДТП со смертельным исходом).
Судами первой инстанции  за  управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость  по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ  привлечено к уголовной ответственности  8 граждан, по  ч. 2 ст. 264.1 УК РФ - 4 граждан.
По статье 264.2 УК РФ, то есть за  нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию и лишенным права управления транспортными средствами-  то есть по части 1 ст. 264.2  УК РФ – одно лицо, ч.2 ст. 264.2 УК РФ -1 лицо, ч. 1 ст. 264.3 УК РФ-одно лицо.
 За 2022 год судами района рассмотрено 55 уголовных дел за совершения преступлений в сфере безопасности дорожного движения, из них по части 1 ст. 264 УК РФ -22; по части 2 ст. 264 УК РФ-1 лиц, по части 3 ст. 264- 9 лиц, ч.1 ст. 264.1 УК РФ -16 лиц, ч. 2 ст. 264.1 УК РФ -6 лиц, ч. 1 ст. 264.2 УК РФ-1 лицо.
По результатам рассмотрения в 2023 так и 2022 годы вынесены справедливые и обоснованные судебные решения, в том числе виновным лицам назначались  различны виды наказаний – реальные лишение свободы, принудительные работы, штрафы 
Только за два месяца 2024 года  судами рассмотрено 17 уголовных дел, из них по ч. 1 ст. 264 УК РФ - осуждены  три лица, по ч. 3 ст. 264 УК РФ -осуждены 6 лиц, по ст. 264.1 УК РФ-осуждены 5 лиц и по ч. 4 ст. 264 УК РФ осуждено одно лицо.
Так, приговором Дербентского городского суда от 25 января 2024 года  Бейбутов  Т.Т. признан виновным в нарушении правил дорожного движения -в управлении автомобилем в состоянии  опьянения и не имеющим права управления транспортным средством, повлекшие  по неосторожности причинения тяжкого вреда здоровью, а также смерть гражданина. 
Виновного приговорили к 6 годам лишения свободы.   
Данное происшествие произошло по ул. Гагарина в г.Дербенте и было предметом обсуждения в средствах массовой информации с распространением фото и видео.  
	Надеемся, приведенная выше статистика станет также предметом правильного анализа для людей, которые в очередной раз садясь за руль автомобиля или переходя в неположенном месте дорогу, задумаются над тем, что соблюдение правил дорожного движения, бережет жизнь и здоровье.     
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