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	Анализ рассмотренных судами города Дербента и Дербентского района  уголовных дел, связанное с незаконным оборотом  сильнодействующих или ядовитых веществ показывает, что граждане не осознают либо не понимают, что за распространение  сильнодействующих и ядовитых веществ  предусмотрено уголовное наказание.  
Так, в Уголовном кодексе Российской Федерации  предусмотрена ст. 234 УК РФ и название ее «Незаконный оборот сильнодействующих или ядовитых веществ в целях сбыта» и имеется градация  в  конкретизации  преступных действий, так и в наказаниях.  
В частности,  за незаконные изготовление, переработку, приобретение, хранение, перевозку или пересылку в целях сбыта, а равно незаконный сбыт сильнодействующих или ядовитых веществ, не являющихся наркотическими средствами или психотропными веществами, либо оборудования для их изготовления или переработки  предусмотрено наказание-  штрафом в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет, либо лишением свободы на тот же срок. 
Н если  те же самые действия  Вы совершили   группой лиц по предварительному сговору, то  наказание ужесточено.  Совершившие такие действия группой лиц  по предварительному сговору  наказываются штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до пяти лет, либо лишением свободы на тот же срок.
И далее если совершили незаконный оборот  сильнодействующих веществ в составе организованной  группы  либо в отношении сильнодействующих веществ в крупном размере,  то лица понесут наказания  в виде  штрафа в размере до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо принудительными работами на срок до пяти лет, либо лишением свободы на срок до восьми лет. 
Законодатель предусмотрел наказание и тем,  кто  нарушит правила производства, приобретения, хранения, учета, отпуска, перевозки или пересылки сильнодействующих или ядовитых веществ, если это повлекло по неосторожности их хищение либо причинение иного существенного вреда (ч. 4 ст. 234 УК РФ), Наказание за такое нарушение закона предусмотрено следующее:  штраф  в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишением свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.  
Что же все таки и что представляет собой  сильнодействующие  и ядовитые вещества. 
Их перечень   утвержден постановлением Правительства Российской Федерации  от 29.12.2007 года №964 «Об утверждении списков сильнодействующих и ядовитых   веществ для целей ст. 234 и других статей Уголовного кодекса  Российской Федерации, а также крупного размера  сильнодействующих и ядовитых веществ для целей статьи 234 УК РФ».
В указанный перечень были внесены изменения и в нее добавлен ряд  сильнодействующих веществ.  
	Надеемся, приведенная выше статистика станет также предметом правильного анализа для людей, которые в очередной раз садясь за руль автомобиля или переходя в неположенном месте дорогу, задумаются над тем, что соблюдение правил дорожного движения, бережет жизнь и здоровье.     
Тем самым,  гражданин может  по этому перечню узнать за распространение каких сильнодействующих веществ предусмотрено наказание. В частности, в этот  перечень включены  следующие вещества: 19-норандростендион и другие.
В этот перечень включены вещества также содержащие в своем составе сильнодействующие вещества. 
Для читателя может показать  скучным и далеким такие разъяснения, но это взято из жизни и может коснуться каждого.
Сейчас многие  занимаются  своим здоровьем,  стараются  похудеть при помощи препаратов, многие занимаются  реализацией  таких препаратов, в том числе  путем почтовых отправлений включая и другие государства. 
Так вот,  многие такие препараты для похудания содержат в своем составе сильнодействующие вещества и от количества  в  препаратах может наступить уголовная ответственность. Так, простая их отправка за рубеж в другое государство и человек может быть привлечен к уголовной ответственности за такие действия по ст. 226.1 УК РФ, - за контрабанду.    
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