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Взыскание материального ущерба и компенсация морального вреда, причиненного в результате ДТП

Помощником прокурора города Дербента принято участие в суде при рассмотрении искового заявления жителей Дербентского района о взыскании с виновника материального ущерба и компенсации морального вреда, причиненного в результате ДТП.
В судебном заседании установлено, что в результате ДТП с участием автомашины под управлением ответчика причинены телесные повреждения истцам – жителям Дербентского района, а также поврежден принадлежащий им автомобиль.
[bookmark: _GoBack]Учитывая исследованные в судебном заседании материалы гражданского дела, а также с учетом требований разумности, справедливости и сложившейся судебной практики, прокурором дано заключение о признании искового заявления подлежащим удовлетворению в сумме расходов на проведение экспертизы, сумме расходов на восстановительный ремонт автомобиля истца согласно экспертизе, а также частичному удовлетворению компенсации морального вреда.
Решением Дербентского районного суда с учетом заключения прокурора исковое заявление удовлетворено частично, на сумму более 750 тысяч рублей.
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