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Приняты изменения в закон о социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа (далее - дети-сироты)


С 1 января 2024 года дети-сироты с ограниченными возможностями здоровья смогут пройти обучение по программам переподготовки рабочих и служащих по очной форме обучения за счет средств региональных бюджетов. Указанным лицам в течение всего периода обучения будут выплачиваться ежемесячное пособие и пособие на приобретение учебной литературы и письменных принадлежностей.
Кроме этого, законом для лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, принимавших участие в специальной военной операции, устанавливается преимущественное право на обеспечение жилыми помещениями перед другими лицами, включенными в соответствующий список.
Создается государственная информационная система «Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере», которая автоматизирует выдачу социальных выплат благодаря межведомственному взаимодействию.
С 01.07.2024 решения уполномоченных органов об отнесении несовершеннолетних к категории детей-сирот будут регистрироваться в указанной системе.. 
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