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Житель Дербентского района осужден к реальному лишению свободы на длительный срок за убийство отца.

Дербентским районным судом с участием государственного обвинителя вынесен приговор в отношении ране судимого за умышленное уничтожение или повреждение имуществ местного жителя, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (умышленное причинение смерти другому человеку).
В судебном заседании установлено, что житель Дербентского района гражданин Т. на почве внезапно возникшего в ходе словесной перепалки преступного умысла и личных неприязненных отношений к своему отцу умышленно нанес последнему множественные удары в область грудной клетки, лица и головы, в результате чего причинил ему не совместимые с жизнью тяжкие телесные повреждения, от которых последний скончался на месте.
К утру следующего дня гражданин Т. с целью сокрытия совершенного им преступления перетащил труп своего отца в сарай на приусадебном участке дома, где на следующие сутки его обнаружили в ходе поисков родственники.
Вина подсудимого в совершении преступления, предусмотренного 
ч. 1 ст. 105 УК РФ, подтвердилась всей совокупностью доказательств, исследованных в судебном заседании. 
С учетом позиции государственного обвинителя осужденному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 9 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.
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