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Осужден за угон автомобиля


Дербентским районным судом с участием государственного обвинителя вынесен приговор в отношении жителя Дербентского района за угон автомобиля.
Так, житель поселка Белиджи Дербентского района гражданин М. увидев припаркованную у магазина принадлежащую односельчанину автомашину, которая находилась в заведенном состоянии, а ключи были в замке зажигания, без разрешения владельца, неправомерно без цели хищения завладел указанной автомашиной. Доехав до соседнего населенного пункта, гражданин М. был задержан сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Дербентскому району.
Тем самым гражданин М. совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 166 УК РФ, за которое приговором Дербентского районного суда в соответствии с позицией государственного обвинителя осужден к 1 году лишения свободы условно с испытательным сроком на 1 год.
Прокуратура города Дербента разъясняет, что статья 166 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает уголовную ответственность за неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения (угон).
Предмет преступления - самоходные механические транспортные средства, используемые в дорожном движении или на водоемах (автомобиль, трамвай, троллейбусы, трактора, мотоциклы, другие самоходные машины с двигателем внутреннего сгорания или электрическим двигателем, катера, моторные лодки).
Не являются предметом данного преступления мопеды, велосипеды, гребные лодки, гужевой транспорт, прицепы и другие устройства без двигателя.
Завладение транспортным средством осуществляется против воли собственника или владельца. Их нахождение за рулем при фактическом лишении свободы передвижения образует состав преступления в виде завладения транспортным средством. Самовольное использование транспортного средства членами семьи собственника или близкими ему людьми или лицами, которые пользовались им ранее или продолжают пользоваться в силу занимаемой должности (самовольная поездка водителя на закрепленной за ним машине), не образует состава рассматриваемого преступления.
Преступление считается оконченным с момента фактического установления незаконного владения, чаще всего с начала движения. Не имеет значения, осуществляется ли движение самоходом, буксировкой или иным способом (погрузка и перевозка на другом транспортном средстве, толкание руками и т.п.).
Если виновный действует в целях хищения хотя бы отдельных деталей транспортного средства либо его разборки и продажи на запчасти, то деяние образует хищение чужого имущества.
Угон чужого автомобиля без цели хищения и похищение имущества, находившегося внутри машины, образуют совокупность неправомерного завладения автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения и кражи чужого имущества.
Максимальное наказание по данной статье предусматривает лишение свободы на срок до двенадцати лет.
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