[bookmark: _GoBack]Федеральным законом от 03 февраля 2025 г. № 1-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, ужесточающие ответственность за нарушение правил торговли табачной и никотиносодержащей продукции».
	Так, продажа несовершеннолетнему табачной продукции, табачных изделий, никотинсодержащей продукции или сырья для их производства, кальянов, устройств для потребления никотинсодержащей продукции, если это действие не содержит признаков уголовно наказуемого деяния, повлечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 200 до 300 тысяч рублей; на должностных лиц – от 500 до 700 тысяч рублей; на юридических лиц – от 1 миллиона 500 тысяч до 2 миллионов рублей.
	Оптовая или розничная продажа насвая, пищевой никотинсодержащей продукции или никотинсодержащей продукции, предназначенной для жевания, сосания или нюханья, табака сосательного (снюса), за исключением случаев, предусмотренных частью 3 статьи 14.53 КоАП РФ, повлечет наложение штрафа на граждан в размере от 150 до 200 тысяч рублей; на должностных лиц – от 300 до 500 тысяч рублей; на юрлиц – от 1 миллиона до 1 миллиона 500 тысяч рублей.
Кроме того, несоблюдение ограничений и (или) нарушение запретов в сфере розничной торговли табачными изделиями, табачной продукцией, никотинсодержащей продукцией и сырьем для их производства, кальянами, устройствами для потребления никотинсодержащей продукции, за исключением случаев, предусмотренных частью 4 статьи 15.12 КоАП РФ, повлечет наложение штрафа на граждан в размере от 10 до 20 тысяч рублей; на должностных лиц – от 30 до 50 тысяч рублей; на юрлиц – от 90 до 120 тысяч рублей.
	Введена ответственность за повторное совершение данного правонарушения.
[bookmark: _Hlk192088063]Так, повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 14.53 КоАП РФ, повлечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 20 до 130 тысяч рублей; на должностных лиц – от 50 до 90 тысяч рублей; на юридических лиц – от 120 до 150 тысяч рублей.
Изменения в законодательстве вступили в силу с 3 февраля 2025 года.
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