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[bookmark: _GoBack]Прокурорская проверка
о нарушениях закона при рассмотрении адвокатского запроса

Прокуратурой города проведена проверка в администрации МО «сельсовет Хазарский» Дербентского района Республики Дагестан в рамках обращения                           адвоката по факту неполучения ответа на адвокатский запрос.
Установлено, что на электронный адрес администрации МО «сельсовет                       Хазарский» Дербентского района Республики Дагестан поступил адвокатский                        запрос (о получении необходимых сведений).
Статьей 6 Закона № 63 регламентированы права адвоката, в числе которых право  собирать сведения, необходимые для оказания юридической помощи, в том числе запрашивать справки, характеристики и иные документы от органов государственной власти, органов местного самоуправления, общественных объединений и иных организаций в порядке, предусмотренном статьей 6.1 настоящего Федерального закона. Указанные органы и организации в установленном порядке обязаны выдать адвокату запрошенные им документы или их копии.
Согласно ст. 6.1 Закона № 63 адвокат вправе направлять в органы государственной власти, органы местного самоуправления, общественные объединения и иные организации в порядке, установленном настоящим Федеральным законом, официальное обращение по входящим в компетенцию указанных органов и организаций вопросам о предоставлении справок, характеристик и иных документов, необходимых для оказания квалифицированной юридической помощи.
Согласно ст. 6.1 Закона № 63 органы государственной власти, органы местного самоуправления, общественные объединения и иные организации, которым направлен адвокатский запрос, должны дать на него ответ в письменной форме в тридцатидневный срок со дня его получения. 
Вместе с тем, должностными лицами администрации МО «сельсовет                             Хазарский» Дербентского района в нарушении вышеперечисленных норм, ответ на адвокатский запрос в установленный законом срок не был направлен.
По выявленным нарушениям закона прокуратурой города в адрес                                 председателя собрания депутатов администрации МО «сельсовет Хазарский»                 внесено представление об устранении нарушений закона, которое рассмотрено и удовлетворено.
Кроме того, в отношении и.о главы администрации МО «сельсовет                                   Хазарский» Дербентского района прокуратурой города вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ст. 5.39 КоАП РФ, которое, для рассмотрения направлено в суд. 
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