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Прокурорская проверка 
по исполнению земельного законодательства в части вопросов нецелевого использования земельного участка. 

[bookmark: _GoBack]Проведенной прокуратурой города проверкой выявлен факт нецелевого                   использования земельных участков, на территории с. Рукель Дербентского                      района Республики Дагестан.
Результатами проведенной проверки установлено, что владельцу земельного участка на праве собственности принадлежат земельные участки с на территории с. Рукель, общей площадью 10000 кв.м. 
Согласно выписке из ЕГРН категория земельных участков по целевому назначению относится к землям сельскохозяйственного назначения, вид разрешенного использования – для ведения личного подсобного хозяйства.
Вместе с тем, владельцем земельного участка на указанных земельных участках размещены объекты – «камне-пильный цех» и «складские помещения для каменных глыб», что является нарушением земельного законодательства. 
По выявленным нарушениям закона, прокуратурой города в отношении владельца земельных участков вынесено постановление о возбуждении дела об                     административном правонарушении по ч. 1 ст. 8.8 КоАП РФ, которое,                                                  Дербентским межмуниципальным отделом Управления Федеральной службы            государственной регистрации кадастра и картографии по Республике Дагестан рассмотрено и виновное лицо привлечено к административной ответственности.
Кроме того, в целях устранения выявленных нарушений закона прокуратурой города в порядке ст. 45 ГПК РФ в Дербентский районный суд направлено               исковое заявление с требованиями о прекращении нецелевого использовании                          земельных участков и приведении их в соответствии с целевым назначением.
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