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Уголовная ответственность за уклонение от призыва на военную службу
Уголовная ответственность за уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы предусмотрена статьей 328 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Санкцией части 1 указанной статьи предусмотрены наказания в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо принудительных работ на срок до двух лет, либо ареста на срок до шести месяцев, либо лишения свободы на срок до двух лет.

Уклонение от призыва на военную службу может быть совершено путем неявки без уважительных причин на медицинское освидетельствование, профессиональный психологический отбор и заседание призывной комиссии или неявки в указанные в повестке военного комиссариата время и место для отправки к месту прохождения военной службы. При этом уголовная ответственность наступает в случае, если призывник таким образом намерен избежать возложения на него обязанности нести военную службу по призыву. Об этом могут свидетельствовать, в частности, неоднократные неявки без уважительных причин на мероприятия, связанные с призывом на военную службу в течение нескольких призывов подряд, неявка в военный комиссариат по истечении действия уважительной причины.

Как уклонение от призыва на военную службу следует квалифицировать получение призывником обманным путем освобождения от военной службы в результате симуляции болезни, причинения себе какого-либо повреждения (членовредительство), подлога документов или иного обмана.

Дербентским городским судом Республики Дагестан с участием государственного обвинителя – помощника прокурора г. Дербента рассмотрено уголовное дело в отношении жителя г. Дербента района по обвинению в совершении уклонения от призыва на военную службу в отсутствие законных оснований для освобождения от этой службы.

В судебном заседании установлено, что мужчина, будучи неоднократно уведомленный о необходимости явки в военный комиссариат для отправки к месту прохождения службы, в назначенное время в военкомат не явился, документы, подтверждающие наличие уважительных причин для не явки, не представил.

С учетом позиции государственного обвинителя мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ, ему назначено наказание в виде штрафа. 

