Статья «О необеспечении лекарственными препаратами»

Прокуратурой города по поручению Генеральной прокуратуры Российской Федерации с привлечением специалистов ТО Росздравнадзора по Республике Дагестан проведена проверка по обращению жителя города о ненадлежащем лекарственном обеспечении и по другим вопросам.
Из обращения следовало, что с 01.08.2024 не может получить данный препарат в аптечном отделении городской поликлиники ввиду его отсутствия. 
[bookmark: _GoBack]Таким образом, житель города., страдающий хроническим заболеванием эндокринной системы (сахарный диабет 1 типа), в нарушение требований Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» (далее – Закон № 323-ФЗ), постановления Правительства Российской Федерации от 30.07.1994 № 890 «О государственной поддержке развития медицинской промышленности и улучшении обеспечения населения и учреждений здравоохранения лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения» и Порядка отпуска лекарственных препаратов для медицинского применения, утвержденного приказом Минздрава России от 24.112021 № 1093н, до обращения в органы прокуратуры лекарственными препаратами «Инсулин деглудек» «Инсулин гларгин» с 01.04.2024 по 20.08.2024 а также лекарственным препаратом «Инсулин деглудек» с 01.08.2023 по 21.08.2024 по рецептам врачей не обеспечивался.
Лекарственные препараты назначались жителю города 
в зависимости от их наличия на складе аптеки.
В целях устранения выявленных нарушений закона прокуратурой города в адрес главного врача ГБУ РД «Дербентская ЦГБ» 16.09.2024 внесено представление, кроме того, возбуждено административное производство по ч. 2 ст. 19.20 КоАП РФ.


