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Дополнительные меры государственной поддержки семей, имеющих детей – это меры, обеспечивающие возможность улучшения жилищных условий, получения образования, социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов, а также повышения уровня пенсионного обеспечения с учетом особенностей, установленных Федеральным законом.
Материнский (семейный) капитал - средства федерального бюджета, передаваемые в бюджет Пенсионного фонда Российской Федерации на реализацию дополнительных мер государственной поддержки.
Согласно ч.7 ст. ст. 3 Федерального закона от 29.12.2006 N 256-ФЗ  "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей" право на дополнительные меры государственной поддержки, в том числе реализацию возникает со дня рождения (усыновления) первого, второго, третьего ребенка или последующих детей независимо от периода времени, прошедшего с даты рождения (усыновления) предыдущего ребенка (детей), и может быть реализовано не ранее чем по истечении трех лет со дня рождения (усыновления) первого, второго, третьего ребенка или последующих детей, в связи с рождением (усыновлением) которых возникло указанное право, за исключением случаев, предусмотренных частью 6.1 статьи 7 Федерального закона. 
В соответствии с ч.6.1 ст.7 Федерального закона заявление о распоряжении средствами материнского капитала может быть подано в любое время со дня рождения (усыновления) ребенка, в связи с рождением (усыновлением) которого возникло право на дополнительные меры государственной поддержки, в случае необходимости использования средств (части средств) материнского (семейного) капитала на уплату первоначального взноса и (или) погашение основного долга и уплату процентов по кредитам или займам на приобретение (строительство) жилого помещения, включая ипотечные кредиты, предоставленным гражданам по кредитному договору (договору займа), заключенному с организацией, в том числе кредитной организацией, на приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов, на оплату платных образовательных услуг по реализации образовательных программ дошкольного образования, на оплату иных связанных с получением дошкольного образования расходов, а также на получение ежемесячной выплаты в порядке и на условиях, которые предусмотрены Федеральным законом от 28 декабря 2017 года N 418-ФЗ "О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей". 
Однако, вопреки интересам детей, родители злоупотребляют предусмотренной законом нормой и пытаются незаконно реализовать средства материнского капитала как можно быстрее, а именно до достижения ребенком возраста трех лет.
Так, прокуратурой города в рамках осуществления надзорной деятельности установлено, что гр-ка М. заключила в 2021 году договор займа с кредитным потребительским кооперативом. 
В соответствии с условиями договора целью использования потребительского займа являлась покупка квартиры в ЖСК, осуществляющем строительство многоквартирного жилого дома.
При оформлении договора займа гр-кой М. в кооператив были представлены справки, подтверждающие участия лица в жилищно-строительном кооперативе и внесение первоначального взноса на приобретение жилья.
После получения денежных средств на открытый в банковском учреждении расчетный счет, гр-ка М. обратилась в ГУ ОПФР по Республике Дагестан с заявлением о распоряжении средствами материнского капитала на улучшение жилищных условий, по результатам рассмотрения которого, учреждением принято решение о его удовлетворении. Денежные средства в размере суммы материнского капитала были перечислены ГУ ОПФР по Республике Дагестан в кредитный кооператив в счет основного долга и оплаты процентов по займу.
Как установлено в ходе проверки, жилищно-строительный кооператив в каких-либо договорных отношениях с гр-кой М. не состоял, пайщиком ЖСК гр. М. не являлась, денежные средства в качестве первоначального взноса на покупку квартиры ею не вносились, справки и выписки не выдавались. 
Таким образом, гр-ка М. путем представления фиктивных документов, получила займ на оплату первоначального взноса для приобретения квартиры, который был погашен за счет средств федерального бюджета на реализацию дополнительных мер государственной поддержки, то есть государственного сертификата на материнский капитал.
Учитывая, что в действиях гр-ки М. усматривались признаки состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.2 Уголовного кодекса Российской Федерации (мошенничество при получении выплат) материал проверки для решения вопроса об уголовном преследовании в порядке п.2 ч.2 ст.37 УПК РФ  направлен в орган предварительного следствия.
По результатам рассмотрения постановления прокурора и материалов проверки в отношении гр-ки М. возбуждено уголовное дело.
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