Защита прав лиц с ограниченными возможностями

Прокуратурой города проведена проверка соблюдения прав инвалидов на доступность объектов социальной и транспортной инфраструктуры, в ходе которой выявлены нарушения.
Так, при обследовании здания детской поликлиники № 3 ГБУ РД «Дербентская центральная городская больница» (далее Дербентская ЦГБ), расположенного по проспекту Агасиева, д. 12, пом. 36, установлено, что оно не обеспечено условиями для беспрепятственного доступа инвалидов к указанному объекту.
Аналогичные нарушения выявлены и в поликлинике №4 Дербентской ЦГБ, а также при обследовании 7 фельдшерско-акушерских пунктов Дербентского района.
В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой города в порядке ст. 45 ГПК РФ в интересах неопределённого круга лиц с ограниченными физическими возможностями (инвалидов) в Дербентский городской суд направлены исковые заявления о понуждении ГБУ РД «Дербентская центральная городская больница» и ГБУ РД «Дербентская районная поликлиника» к созданию условий инвалидам для беспрепятственного доступа к объекту социальной инфраструктуры.
Исковые требования прокурора судом удовлетворены в полном объеме.
Исполнительные листы для принудительного исполнения предъявлены в службу судебных приставов.
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