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 	Вчера 28.12.2022 в Дербентском городском суде завершилось рассмотрение уголовного дела в отношении Навризова Т.Г., которому было предъявлено  обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.2 УК РФ. 
Последний  совершил хищении денежных средств  при получении социальных выплат, установленных законами и иными нормативно-правовыми  актами, путем предоставления заведомо ложных и недостоверных сведений, совершенное в крупном размере, то есть по части 3 ст. 159.2 УК РФ.
Навризов Т.Г.  зная о том, что участникам боевых действий положена ежемесячная денежная выплата, установленная  гражданам, имеющих статус «Ветерана боевых действий», незаконно приобрел  удостоверение ветерана боевых действий.
В последующем обратился с заявление в отделение пенсионного фонда России по Республике Дагестан Дербентского района,  предоставив указанно удостоверение, и в период с января 2014 по апрель 2022 получил 270 280 рублей.
 В ходе предварительного следствия обвиняемый  ущерб возместил полностью.
28.12.2022 приговором Дербентского городского суда с учетом личности подсудимого, характеризующих данных (на иждивении малолетние дети, нигде не работает)  признал  Навризова виновным и  определил  ему наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на один год и шесть  месяцев. 
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