  НЕ СООБЩЕНИИ о ПРЕСТУПЛЕНИИ 
[bookmark: _GoBack]  (в органы власти, уполномоченные рассматривать сообщения, о лице (лицах), которое готовит, совершает или совершило одно из преступлений  террористического характера   и наказание) 
 	Граждане должны знать, что в ряде случаев несообщение о преступлении влечет привлечение к уголовной ответственности.
	Так,  уголовный кодекс Российской Федерации предусмотрена норма при наличии оснований  гражданин может быть подвергнут уголовному преследованию и осужден.  
	27.12.2022 приговором Дербентского городского суда Эюбов Г.И. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 205.6  УК РФ и ему определено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей.
	Последний зная, что его знакомый  Батманов  Г.Г.  (признан виновным и осужден  к 19 годам лишения свободы)  являлся участником  незаконных вооруженных формирований и международной террористической организации, не сообщил об этом в правоохранительные органы.
 	Суд учел  смягчающие обстоятельства, признание вины Эюбовым Г.И. и отнесся снисходительно при определении ему наказания.  
В то же время согласно положению  ст. 205.6 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ) гражданин может быть привлечен к уголовной ответственности за несообщение в органы власти, уполномоченные рассматривать сообщения, о лице (лицах), которое готовит, совершает или совершило одно из преступлений:  – террористический акт (ст. 205 УК РФ); – содействие террористической деятельности (ст. 205.1 УК РФ); - публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, публичное оправдание терроризма или пропаганда терроризма (ст. 205.2 УК РФ); – прохождение обучения в целях осуществления террористической деятельности (ст. 205.3 УК РФ);– организация террористического сообщества и участие в нем (ст. 205.4 УК РФ); – организация деятельности террористической организации и участие в деятельности такой организации (ст. 205.5 УК РФ); – захват заложников (ст. 206 УК РФ); – организация незаконного вооруженного формирования и участие в нем (ст. 208 УК РФ);  угон судна воздушного или водного транспорта либо железнодорожного подвижного состава (ст. 211 УК РФ); – незаконное обращение с ядерными материалами или радиоактивными веществами (ст. 220 УК РФ);  – хищение либо вымогательство ядерных материалов или радиоактивных веществ (ст. 221 УК РФ); посягательство на жизнь государственного или общественного деятеля (ст. 277 УК РФ); насильственный захват власти или насильственное удержание власти (ст. 278 УК РФ); вооруженный мятеж (ст. 279 УК РФ); нападение на лиц или учреждения, которые пользуются международной защитой (ст. 360 УК РФ); акт международного терроризма (ст. 361 УК РФ).
   	За несообщение преступлении либо за приготовление к совершению вышеперечисленных преступлений предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до 100 тыс. рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 6 месяцев, либо принудительные работы на срок до 1 года, либо лишение свободы на тот же срок.
 	 Так, если человеку в ходе телефонного общения со знакомым стало известно о нахождении последнего  в состава  незаконного вооруженного формирования на территории  Сирийской Арабской Республики и об этих  сведениях не сообщил правоохранительным органам, то его действия  образует состав преступления.  
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