Уголовная ответственность за финансирование терроризма
	Следственными органами в отношении жителя Дербентского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1.1 ст. 205.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (Содействие террористической деятельности).
	Под финансированием терроризма в настоящем Кодексе понимается предоставление или сбор средств либо оказание финансовых услуг с осознанием того, что они предназначены для финансирования организации, подготовки или совершения хотя бы одного из преступлений, предусмотренных статьями 205, 205.1, 205.2, 205.3, 205.4, 205.5, 206, 208, 211, 220, 221, 277, 278, 279 и 360 настоящего Кодекса, либо для финансирования или иного материального обеспечения лица в целях совершения им хотя бы одного из этих преступлений, либо для обеспечения организованной группы, незаконного вооруженного формирования, преступного сообщества (преступной организации), созданных или создаваемых для совершения хотя бы одного из этих преступлений. 
	Из материалов уголовного дела следует, что в 2015 году житель Дербентского района осуществил перевод денежных средств лицу, принимавшему участие в незаконном вооруженном формировании в составе «Исламское государство», признанной в Российской Федерации террористической организацией.	
	Санкцией ч. 1.1 ст. 205.1 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена ответственность в виде лишения свободы на срок от восьми до пятнадцати лет со штрафом в размере от трехсот тысяч до семисот тысяч рублей либо в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до четырех лет либо без такового или пожизненного лишения свободы.
Постановлением Дербентского городского удовлетворено ходатайство следователя об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.
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