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О законодательном регулировании
охраны зеленых насаждений,
произрастающих в населенных пунктах

Результаты анализа представленной органами местного самоуправления информации показывают отсутствие надлежащей работы по учету и инвентаризации зеленых насаждений на землях населенных пунктов, в связи с чем прокуратурой в целях правового просвещения подготовлено информационное письмо о законодательном регулировании охраны зеленых насаждений, произрастающих в населенных пунктах. 
В соответствии со ст. 61 Федерального закона «Об охране окружающей среды» зеленый фонд городских и сельских населенных пунктов представляет собой совокупность территорий, на которых расположены лесные и иные насаждения (деревья и кустарники).  
В развитие положений федерального законодательства постановлением Правительства РД от 10.07.2012 № 227 утвержден порядок охраны зеленых насаждений в населенных пунктах Республики Дагестан, согласно которому органами местного самоуправления городских округов, городских и сельских поселений осуществляется деятельность по охране зеленых насаждений через специально уполномоченные органы (далее - уполномоченный орган). Планирование деятельности по охране зеленых насаждений осуществляется на основании оценки состояния зеленых насаждений. По результатам оценки состояния зеленых насаждений составляется перечень мероприятий на очередной год по созданию и сохранению зеленых насаждений, в том числе по производству уходных работ, санитарной и других видов обрезки деревьев и кустарников, вырубке аварийно-опасных, сухостойных деревьев и кустарников, который утверждается муниципальным правовым актом. Также в перечень мероприятий могут включаться мероприятия по инвентаризации (долгосрочной оценке состояния) зеленых насаждений. 
Уполномоченный орган организует выполнение перечня мероприятий в соответствии с требованиями законодательства. По итогам реализации перечня мероприятий органами местного самоуправления издается муниципальный правовой акт, отражающий результаты охраны зеленых насаждений в текущем году. 
Кроме плановых мероприятий, в указанном муниципальном правовом акте отражается иная информация об охране зеленых насаждений, в том числе информация о незаконном уничтожении и повреждении зеленых насаждений и принятых мерах, об уничтожении и повреждении зеленых насаждений при предупреждении и ликвидации чрезвычайных ситуаций, о других случаях уничтожения и повреждения зеленых насаждений, а также о пересаженных зеленых насаждениях. 
Документом, отображающим результаты инвентаризации зеленых насаждений, является паспорт объекта зеленых насаждений.
На основании сведений, содержащихся в паспортах объектов зеленых насаждений, ведется реестр зеленых насаждений городских округов, городских и сельских поселений, который утверждается должностным лицом администрации городского округа, городского или сельского поселения, курирующим охрану зеленых насаждений. 
Результаты ежегодной и оперативной оценки состояния зеленых насаждений оформляются актом оценки состояния зеленых насаждений. 
Нарушение требований Порядка влечет за собой ответственность, предусмотренную законодательством, при этом привлечение к ответственности не освобождает правонарушителей от устранения допущенных нарушений и возмещения вреда окружающей среде в полном объеме. 
Содержания настоящего письма прошу довести до сведения должностных лиц администрации, курирующих вопросы охраны окружающей среды. 


Прокурор 

[bookmark: _GoBack]советник юстиции                                                                 М.С. Лихачев















  
