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 	В Дербентском районном суде рассмотрено уголовное дело в отношении жителя Дербентского района по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.264.1 УК РФ. 
Гражданин Ш. обвинялся в том, что он управлял транспортным средством в состоянии опьянения, будучи ранее подвергнутым административному наказанию, то есть по ч.1 ст.264.1 УК РФ.
 Приговором Дербентского районного суда от 30.03.2022 Ш. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.264.1 УК РФ и ему назначено наказание в виде обязательные работы сроком 300 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 3 года.
За совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст.264.1 УК РФ предусмотрены следующие виды наказания: наказывается штрафом в размере от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо лишением свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.
Кроме того, п. «д» ч.1 ст.104.1 УК РФ предусмотрена конфискация имущества, т.е. принудительное безвозмездное изъятие и обращение в собственность государства на основании обвинительного приговора транспортного средства, принадлежащего обвиняемому и использованного им при совершении преступления, предусмотренного статьей 264.1, 264.2 или 264.3 УК РФ.

В Дербентском районном суде рассмотрено уголовное дело в отношении жителя Дербентского района по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.228 УК РФ. 
Гражданин Х. обвинялся в незаконном хранении без цели сбыта наркотического средства – Каннабис (марихуана) общей сухой массой в размере 51,6 грамм.
В соответствии с постановлением Правительства РФ от 01.10.2012 N 1002 «Об утверждении значительного, крупного и особо крупного размеров наркотических средств и психотропных веществ, а также значительного, крупного и особо крупного размеров для растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, для целей статей 228, 228.1, 229 и 229.1 УК РФ» образует значительный размер.
 Приговором Дербентского районного суда от 14.12.2022 гражданин Х. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.228 УК РФ и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 20000 рублей.
За совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст.228 УК РФ предусмотрены следующие виды наказания: наказываются штрафом в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо ограничением свободы на срок до трех лет, либо лишением свободы на тот же срок.

В мировом суде судебного участка №115 Дербентского района рассмотрено уголовное дело в отношении гражданина А. по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 - ч.1 ст.291.2 УК РФ. 
Гражданин А. обвинялся в покушении на дачу взятки в размере, не превышающем 10000 рублей, а именно в размере 500 рублей, лично сотруднику полиции при исполнении последним должностных обязанностей за не составление административного протокола за совершенное административное правонарушение.
Постановлением мирового суда судебного участка №115 Дербентского района от 13.10.2022 А. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 - ч.1 ст.291.2 УК РФ. Уголовное дело прекращено на основании ст.25.1 УК РФ, в связи с назначением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 10000 рублей.
За совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст.291.2 УК РФ предусмотрены следующие виды наказания: наказываются штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо исправительными работами на срок до одного года, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо лишением свободы на срок до одного года.

В Дербентском районном суде рассмотрено уголовное дело в отношении жителя Дербентского района по обвинению в совершении преступления, предусмотренного п.«д» ч.2 ст.112 УК РФ. 
Гражданин И. обвинялся в умышленном причинении из хулиганских побуждений средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в ст.111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья.
Постановлением Дербентского районного суда от 20.12.2022 И. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«д» ч.2 ст.112 УК РФ. Уголовное дело прекращено на основании ст.25 УК РФ, в связи с примирением потерпевшего с подсудимым.
За совершение преступления, предусмотренного ч.2 ст.112 УК РФ предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.
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