Невыплата заработной платы

В соответствии со ст. 37 Конституции РФ каждый имеет право на труд в условиях, отвечающих требованиям безопасности и гигиены, на вознаграждение  за труд без какой бы то ни было дискриминации  и не ниже установленного  федеральным законом минимального размера оплаты труда. 

В соответствии со ст. 136 Трудового кодекса РФ заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца. 


Невыплата или неполная выплата в установленный срок заработной платы, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния,  либо установление заработной платы в размере менее размера, предусмотренного рудовым законодательством влечет ответственность по ч.6 ст. 5.27 КоАП РФ.


Частичная невыплата заработной платы свыше 3 месяцев и полная невыплата заработной платы свыше 2 месяцев, совершенные из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации, работодателем – физическим лицом влекут уголовную ответственность по ч.1 или ч.2 ст. 145.1 УК РФ соответственно.   


Прокуратурой города систематически проводятся проверки на предмет наличия фактов невыплаты, неполной или несвоевременной выплаты заработной платы.


Проводимые проверки свидетельствуют, что несмотря на принимаемые меры, в г.Дербенте и Дербентском районе продолжают иметь место факты невыплаты и (или) несвоевременной заработной платы.  

Так, в ходе проверки обращения работников ООО «Экологи-КА» установлено, что предприятие на начало сентября 2019 года имеет задолженность по заработной плате на общую сумму 568 506 руб. В частности не выплачена заработная плата 22 работникам указанной организации за август 2019 года.
В этой связи, прокуратурой города в адрес руководителя ООО «Экологи-КА» внесено представление, в суд в порядке ст. 45 ГПК РФ направлено 18 исковых заявлений о взыскании невыплаченной работникам заработной платы.

В этой связи, хочется предостеречь руководителей предприятий и организаций от нарушений трудового законодательства Российской Федерации, в том числе, связанных с невыплатой заработной платы.  

Заместитель прокурора г.Дербента
советник юстиции                                                                                   Р.А. Рагимов

Ужесточена ответственность за преступления террористической и экстремистской направленности

Федеральным законом от 06.07.2016 №375-ФЗ с целью повышения  эффективности борьбы с экстремизмом  и терроризмом, а также с целью профилактики совершения указанной категории преступлений в УК РФ внесены изменения, существенно ужесточающие ответственность за преступления террористической направленности. 

В частности, если раньше ответственность за участие в составе незаконного вооруженного формирования, прохождение обучения в целях осуществления террористической деятельности, организацию террористического сообщества и участие в нем  наступала с 16 лет, то после 06.07.2016 ответственность за приведенные преступления наступает с 14 лет.

Необходимо отметить, что в соответствии с указанными изменениями не могут быть освобождены от наказания в соответствии со ст. 92 УК РФ несовершеннолетние, совершившие следующие преступления террористической направленности: 205.1, 205.2, 205.4,  и ч.2 ст. 208 УК РФ.    

Ужесточена ответственность за создание вооруженного формирования, не предусмотренного федеральным законом, руководство таким формированием или его финансирование.  Так, если ранее за совершение указанного преступления грозило наказание от 8 до 15 лет, то после последних изменений от 10 до 20 лет.

За участие в составе незаконного вооруженного формирования установлена ответственность в виде лишения свободы от 8 до 15 лет (ранее от 5 до 10 лет).


В соответствии с п. а.1 ч.1 ст. 73 УК РФ Условное осуждение не назначается осужденным за преступления террористической направленности, предусмотренные ч.ч. 1 и 2 ст. 205.1, 205.2, ч.2 ст. 205.4


В УК РФ введена ст.205.6, которая предусматривает ответственность за несообщение в органы власти, уполномоченные рассматривать сообщения о преступлениях, о лице (лицах), которое по достоверно известным сведениям готовит, совершает или совершило хотя бы одно из преступлений, предусмотренных ст.ст. 205, 205.1, 205.2, 205.3, 205.4, 205.5, 206, 208, 211, 220, 221, 277, 278, 279, 360 и 361 УК РФ. 

Значительно ужесточена ответственность за преступления, предусмотренные ст.ст. 205.2, 205.3, 282, 282.1, 282.2, 282.3 УК РФ.


Кроме того, в УК РФ введена ст. 361, которая предусматривает ответственность за совершение акта международного терроризма и финансирование такого акта.


Вместе с тем, следует отметить, что в УК РФ сохранены нормы, предусматривающие освобождение от уголовное ответственности лиц, впервые совершивших преступления указанной категории, добровольно прекративших свои противоправные действия и др. (примечание к ст.ст. 205, 205.1, 205.3, 208 УК РФ и др.).


Следует отметить, что действующее законодательство РФ предусматривает и случаи ответственности близких родственников, родственников и близких лиц лица, совершившего преступление указанной категории.


Так, ч.1.1 ст. 18 Федерального закона от 06.03.2006г. 335-ФЗ «О противодействии терроризму»  предусматривает возмещение вреда, включая и моральный вред,  причиненного в результате террористического акта  за счет средств лица, совершившего террористический акт, а также за счет средств его близких родственников, родственников и близких лиц при наличии достаточный оснований полагать, что деньги, ценности и иное имущество получены ими в результате террористической деятельности и (или) являются доходом от такого имущества.  
Заместитель  прокурора г.Дербента

советник юстиции                                                                        Р.А. Рагимов

